S———

7P 341.9.2013.AP Mniszkow dn. 04.10.2013r.

Wszyscy oferenci

Dotyczy : przetargu nieograniczonego pn.. "Budowa Domu Ludowego we wsi
Zarzgein™.

Zgodnie art. 38 ust.la ustawy Prawo zaméwien publicznych ( Dz.U z 2010 r Nr 113 poz. 759
z pozn. zm.), Gmina Mniszkow przekazuje tre$¢ zapytan dot. przedmiotowego postepowania
wraz z wyjasnieniami w nastepujacym zakresie:

Pytanie nr 1

Prosimy o zamieszczenie rzutu wewngtrznej instalacji gazu.
Pytanie nr 2

Prosimy o zamieszczenie dokumentacji na kottownie.

Odpowiedz na pytania: nr 1inr 2

Zataczony do SIWZ projekt budowlany uzupelniono w dniu 03.10.2013r o projekt
wewngtrznej instalacji gazu wraz z zaprojektowanym w budynku jako Zrédto ciepta stojacym
kottem gazowym, dwufunkcyjnym.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajacy przewiduje montaz detektorow gazu jako zabezpieczenia kottowni?

Odpowiedz na pytanie nr 3

W pomieszczeniu kotla nalezy zamontowa¢ sygnalizator dzwigkowy obecnosci gazu, zasilany
z sieci n.n.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie zbiornika na szambo prefabrykowanego lub z
tworzywa?

Odpowiedz na pytanie nr 4

Dwa zbiorniki sanitarne, szczelne, jednokomorowe o pojemnosci 6,5 m® kazdy nalezy
wyceni¢ zgodnie z projektem budowlanym tj. jako wykonane w konstrukcji zelbetowej
monolitycznej, przykryte ptyta zelbetowa z wyprowadzonym wywietrznikiem.

Pytanie nr 5
Prosimy o zamieszczenie stolarki okiennej i drzwiowe;j.

Odpowiedz na pytanie nr 5




Projekt budowlany uzupeiniono o wykaz stolarki okiennej i drzwiowej w dniu 03.10.2013r.




